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所
得
税
の
確
定
申
告
と
市
県
民
税
申
告
の
受
付
が
始
ま
り
ま
す
！

所
得
税
の
確
定
申
告
と
市
県
民
税
申
告
の
受
付
が
始
ま
り
ま
す
！

申
告
期
間
は
２
月
18
日
㈪
か
ら
３
月
17
日
㈪
ま
で
で
す
。

平成20年度(平成19年分) 市県民税申告日程表

◎
主
な
税
制
改
正

１
．
所
得
税
の
税
率
が
６
段
階
に
細
分
化
さ
れ
ま
し
た
。

２
．
定
率
減
税
が
廃
止
に
な
り
ま
し
た
。

３
．
地
震
保
険
料
控
除
が
創
設
さ
れ
、
従
前
の
損
害
保
険
料

控
除
が
廃
止
さ
れ
ま
し
た
。
た
だ
し
、
一
定
の
長
期
損
害

保
険
契
約
に
係
る
損
害
保
険
料
に
つ
い
て
は
、
経
過
措
置

と
し
て
、
地
震
保
険
料
控
除
の
対
象
と
な
り
ま
す
。

４
．
所
得
税
の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
を
受
け
て
い
る
方
で
、
所

得
税
か
ら
控
除
し
き
れ
な
か
っ
た
額
が
あ
る
場
合
は
、
翌

年
度
の
住
民
税
か
ら
控
除
で
き
ま
す
。
た
だ
し
、
住
民
税

の
住
宅
ロ
ー
ン
控
除
の
適
用
を
受
け
る
た
め
に
は
、
毎
年

申
告
が
必
要
と
な
り
ま
す
。
ま
た
、
平
成
19
年
中
に
住
宅

ロ
ー
ン
等
を
利
用
し
て
住
宅
を
新
築
、
購
入
し
た
場
合

は
、
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
の
期
間
を
10
年
と
15
年
の

ど
ち
ら
か
を
選
択
し
、
控
除
を
受
け
る
こ
と
が
で
き
ま

す
。

◎
所
得
税
の
確
定
申
告
が
必
要
な
方

⑴
　

事
業
所
得
（
農
業
、
営
業
等
）、
不
動
産
所
得
（
地
代
、

家
賃
等
）、
配
当
所
得
、
一
時
所
得
、
譲
渡
所
得
な
ど
が
あ

る
方
で
、
平
成
19
年
中
の
各
種
の
所
得
金
額
の
合
計
額

が
、
扶
養
控
除
な
ど
各
種
所
得
控
除
額
の
合
計
額
よ
り
多

い
方
。（
所
得
税
が
か
か
ら
な
い
場
合
は
、
市
県
民
税
申
告

が
必
要
と
な
り
ま
す
。）

⑵
　

給
与
所
得
者
で
次
に
該
当
す
る
方

１
．
平
成
19
年
中
の
給
与
の
収
入
金
額
が
２
０
０
０
万
円

を
超
え
る
方
。

２
．
給
与
を
１
か
所
か
ら
受
け
て
い
て
、
給
与
所
得
や
退

職
所
得
以
外
の
各
種
の
所
得
金
額
の
合
計
額
が
20
万
円

を
超
え
る
方
。（
20
万
円
以
下
の
場
合
は
、
市
県
民
税
申

告
が
必
要
と
な
り
ま
す
。）
　

３
．
給
与
を
２
か
所
以
上
か
ら
受
け
て
い
て
、
年
末
調
整

を
さ
れ
な
か
っ
た
給
与
の
収
入
金
額
と
各
種
の
所
得
金

額
の
合
計
額
が
20
万
円
を
超
え
る
方
。（
20
万
円
以
下
の

場
合
は
、
市
県
民
税
申
告
が
必
要
と
な
り
ま
す
。）

⑶
　

年
金
を
２
か
所
以
上
か
ら
受
け
て
い
て
、
そ
の
年
金
収

入
を
合
算
す
る
こ
と
に
よ
り
所
得
税
額
に
変
更
（
増
額
）

が
生
じ
る
方
。

⑷
　

退
職
所
得
が
あ
る
方
で
、「
退
職
所
得
の
受
給
に
関
す
る

申
告
書
」
が
未
提
出
の
た
め
一
律
20
％
の
税
率
で
源
泉
徴

収
さ
れ
て
い
て
、
正
規
の
税
額
よ
り
少
な
い
方
。

＊
確
定
申
告
を
提
出
さ
れ
た
方
は
、
市
県
民
税
の
申
告
が
不

要
で
す
。

＊
税
務
署
か
ら
確
定
申
告
書
が
届
い
た
方
は
、
必
ず
そ
の
用

紙
を
お
使
い
く
だ
さ
い
。

◎
市
県
民
税
の
申
告
が
必
要
な
方

１
．
給
与
所
得
者
で
、
農
業
所
得
等
の
給
与
以
外
の
収
入
が

あ
る
方
。

２
．
年
末
調
整
を
さ
れ
な
か
っ
た
方
。

３
．
公
的
年
金
収
入
の
み
の
方
。

４
．
国
民
健
康
保
険
、
介
護
保
険
に
加
入
さ
れ
て
い
る
方
。

（
昨
年
中
に
収
入
が
全
く
な
か
っ
た
方
）

５
．
市
外
に
居
住
す
る
人
の
扶
養
に
な
っ
て
い
る
方
。

◎
申
告
相
談
に
持
っ
て
く
る
も
の

１
．
印
鑑

２
．
前
年
中
に
支
払
っ
た
国
民
年
金
、
生
命
保
険
（
個
人
年

金
）、
損
害
保
険
、
医
療
費
等
の
領
収
書
又
は
証
明
書

３
．
給
与
や
年
金
の
源
泉
徴
収
票
、
又
は
事
業
主
か
ら
の
給

与
支
払
い
証
明
書

４
．
営
業
、
農
業
、
不
動
産
な
ど
の
収
入
・
支
出
の
明
細
が

判
明
で
き
る
も
の

５
．
本
人
又
は
扶
養
さ
れ
て
い
る
人
が
障
害
者
、
戦
傷
病
者

で
あ
る
こ
と
を
証
明
す
る
も
の
（
障
害
者
手
帳
等
）

◎
申
告
を
し
な
い
と‥

‥
‥

　

申
告
を
し
な
い
と
適
正
な
課
税
が
で
き
な
い
ば
か
り
で
な

く
、
次
の
よ
う
な
証
明
が
と
れ
な
く
な
り
ま
す
。

１
．
公
営
住
宅
の
申
込
み
や
、
金
融
機
関
の
融
資
な
ど
の
手

続
き
に
必
要
な
証
明

２
．
福
祉
年
金
、
老
人
医
療
費
、
児
童
手
当
な
ど
の
受
給
手

続
き
に
必
要
な
証
明

３
．
社
会
保
険
の
申
請
な
ど
に
必
要
な
証
明
の
ほ
か
国
民
健

康
保
険
税
と
介
護
保
険
料
の
軽
減
が
で
き
ま
せ
ん
。

◎
市
か
ら
の
お
願
い
・
お
知
ら
せ

１
．
申
告
会
場
は
毎
年
大
変
混
雑
し
ま
す
。
事
業
所
得
（
農

　

市
で
は
、
平
成
20
年
１
月
１
日
現
在
、
国
東
市
に
住
ん
で
い
る
方
を
対
象
に
平
成
19
年
分
所
得
税
の
確
定
申
告
と
市

県
民
税
申
告
の
受
付
を
行
い
ま
す
。
受
付
の
際
に
内
容
を
判
断
し
、
所
得
税
の
納
税
や
還
付
を
受
け
る
と
き
は
所
得
税

の
確
定
申
告
書
、
そ
れ
以
外
は
市
県
民
税
申
告
書
を
作
成
し
ま
す
。
地
区
ご
と
に
申
告
会
場
と
日
程
が
次
の
と
お
り
と

な
っ
て
い
ま
す
の
で
、
ご
確
認
の
う
え
申
告
期
限
内
に
申
告
を
済
ま
せ
る
よ
う
お
願
い
し
ま
す
。

地区相談日に行けなかった方

２月18日㈪　午前９時
〃 10時
午後１時

２月19日㈫　午前９時
〃 11時
〃 11時
午後１時

２月20日㈬　午前９時
午後１時
〃 ３時

２月25日㈪　午前９時
午後１時

２月26日㈫　午前９時
午後１時
〃 ３時

２月21日㈭　午前９時
〃 10時
午後１時
〃 ３時

２月22日㈮　午前９時
〃 10時
午後１時

２月27日㈬　午前９時
〃 10時
午後１時
〃 ３時

山　　吹
原

安 国 寺
北　　江
尾　　本
上　　立
田　　深
川　　原
吉　　木
新　　栄
今 在 家
興 導 寺
小　　原
黒　　津
上 小 原
綱　　井
下治郎丸
重　　藤
上治郎丸
大 恩 寺
藁　　蓑
富　　来
岩 戸 寺
長　　野
来　　浦
中　　村

日　時 区　名 相　談　会　場

アストくにさき
アグリホール

旭日地区公民館

富来構造改善
センター

長野生活改善
センター

中村構造改善
センター

２月28日㈭　午前９時
〃 10時
午後１時

２月29日㈮　午前９時
〃 10時
午後１時
〃 ３時

３月３日㈪　午前９時
〃 10時
午後１時
午後３時

３月４日㈫　午前９時
〃 10時
午後１時
〃 ３時

３月５日㈬　午前９時
〃 10時
午後１時
〃 ３時

浜　　陽
奈 良 原
浜　　陰
寺　　山
浦　　手
浜　　崎
松　　原
深　　江
堅　　来
柳

塩　　屋
岩　　屋
行　　入
赤　　松
横　　手
下 成 仏
中　　田
成　　仏
見　　地

日　時 区　名 相　談　会　場

浜陰公民館
（旧来浦地区公民館）

富来地区公民館

豊崎地区生活
改善センター

上国崎地区
公民館

①２月18日㈪～3月17日㈪　本庁前会議室
　　※ただし、土・日曜日は除きます。

②３月２日㈰と３月９日㈰　本庁税務課

税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ

•
出
張
申
告
相
談

日
時
　

２
月
27
日
㈬
・
28
日
㈭

　
　
　

午
前
９
時
〜
午
後
４
時

場
所
　

ア
ス
ト
く
に
さ
き
　

ア
グ
リ
ホ
ー
ル

内
容
　

所
得
税
、
個
人
事
業
者
の
消
費
税
・
地
方
消
費

税
、
贈
与
税

•
別
府
税
務
署
で
の
申
告
相
談

日
時
　

２
月
18
日
㈪
〜
３
月
17
日
㈪

　
　
　

午
前
９
時
〜
午
後
４
時

　
　
　

※

土
・
日
曜
日
及
び
祝
日
を
除
く
。

場
所
　

別
府
税
務
署
隣
の
「
Ｎ
Ｔ
Ｔ
別
府
ビ
ル
」
２
階

の
確
定
申
告
セ
ン
タ
ー

（※相談時間は、午前９時から午後４時までです。）

業
、
営
業
等
）、
不
動
産
所
得
を
申
告
す
る
人
は
、
申
告
相

談
を
円
滑
に
行
う
た
め
、
事
前
に
収
入
金
額
・
必
要
経
費

等
を
整
理
し
、
収
支
内
訳
書
等
を
作
成
し
お
持
ち
く
だ
さ

い
。

２
．
医
療
費
控
除
を
受
け
る
人
は
、
支
払
領
収
書
の
合
計
を

各
個
人
ご
と
、
か
つ
、
病
院
ご
と
に
あ
ら
か
じ
め
計
算
し

て
お
い
て
く
だ
さ
い
。

３
．
３
月
２
日
と
９
日
の
日
曜
日
は
、
本
庁
、
各
総
合
支
所

に
お
い
て
申
告
受
付
を
し
ま
す
の
で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

◎
問
い
合
わ
せ

税
務
課
市
民
税
係

　

☎
０
９
７
８
72
１
１
１
１

　

内
線
１
３
１
〜
１
３
３
・
１
７
８

国
見
総
合
支
所
地
域
総
務
課
税
務
係

　

☎
０
９
７
８
82
１
１
１
１
　

内
線
２
２
４
・
２
２
５

武
蔵
総
合
支
所
地
域
総
務
課
税
務
係

　

☎
０
９
７
８
68
１
１
１
１
　

内
線
18
・
19

安
岐
総
合
支
所
地
域
総
務
課
税
務
係

　

☎
０
９
７
８
67
１
１
１
１
　

内
線
２
０
５
〜
２
０
７

別
府
税
務
署

　

☎
０
９
７
７
㉓
２
１
１
１

国東町内


